
Ediția a XII-a a Programului de
perfecționare profesională în
domeniul securității naționale

CHIŞINĂU, 24 martie 2026 — La Agenția pentru Știință și Memorie Militară a avut
loc deschiderea Programului de perfecționare profesională ,,Servicii ale securității
naționale — Probleme actuale ale securității naționale’’. Specializarea este asigurată
de Academia Militară a Forțelor Armate „Alexandru cel Bun” pentru al 12-lea
an consecutiv.

Prezent la evenimentul de inaugurare a cursului, secretarul de stat în domeniul politicii
resurselor de apărare, Sergiu Plop, a evidențiat faptul că evoluțiile mediului regional
de securitate determină necesitatea ajustării continue a priorităților instituțiilor statului
cu atribuții în domeniul securității naționale. În acest context, consolidarea
competențelor profesionale prin programe de formare teoretică și aplicativă
în domeniul securității și apărării naționale reprezintă o componentă esențială pentru
dezvoltarea capacității instituționale de anticipare și adaptare la provocările
de securitate.

Prorectorul Academiei Militare „Alexandru cel Bun”, colonel (r) Igor Sofronescu,
coordonator al programului de formare, a menționat că instruirea teoretică și practică
aferent specializării constituie o platformă academică actualizată pentru analiza
și dezbaterea principalelor dimensiuni ale securității naționale, inclusiv societală,
economică, cibernetică, de mediu și, desigur, militară.

Conținutul didactic al programului include unități de curs predate de experți
și specialiști de referință din țară și din străinătate, precum și vizite de documentare
organizate atât la nivel național, cât și internațional, menite să consolideze
componenta practică a procesului de instruire.

Specializarea postuniversitară este destinată reprezentanților instituțiilor din sistemul
național de securitate și apărare, precum și funcționarilor publici și angajaților
autorităților statului care exercită atribuții funcționale relevante domeniului
de specialitate.

   


